

西方情报人员称卡扎菲不差钱,他每天支付每名雇佣兵 1000 美元—— 坐拥 143 吨黄金够打持久战

□据《广州日报》

据有关媒体报道,美国情报人员称,利比亚领导人卡扎菲拥有“数百亿”资金,足以让他在国际社会的制裁下继续对反政府武装展开打击行动。知情人士指出,卡扎菲可能很早就开始秘密储备资金,他利用这笔巨额资金征募了三四千名非洲雇佣兵,借此保

住自己的位子。

情报人员称,这些巨额资金过去几年藏在利比亚中央银行及首都的黎波里的其他银行。一个与利比亚政府关系密切的知情人士则透露,在国内爆发示威和冲突后,卡扎菲将部分资金转移到了自己的住所——阿齐齐亚军营。

英国《金融时报》报道称,卡扎菲拥有巨额黄金储备作为长期战

争的重要资本。根据国际货币基金组织最新数据,由卡扎菲控制的利比亚央行拥有 143.8 吨黄金,价值超过 65 亿美元,并且真实数量可能更多,更为重要的是这些黄金就藏在利比亚境内,完全可以躲过欧美国家的冻结。

分析人士指出,在其他经济来源断绝的情况下,卡扎菲目前很大程度上依靠储备的资金来保住自

己的位子。他向支持者提供资金,确保他们继续忠于自己,此外还花钱征募非洲雇佣兵。

与利比亚政府有接触的知情人士透露,利比亚目前雇佣了 3000 至 4000 名雇佣兵,大多来自马里、尼日尔等。为了能让这些人自己效力,卡扎菲每天需要支付 1000 美元给每一个雇佣兵。

联合国呼吁保护利比亚古迹

新华社供本报特稿 联合国教育、科学及文化组织 23 日说,利比亚当局和多国部队应当尊重利比亚丰富的古迹。

联合国教科文组织敦促多国部队和利比亚军队采取行动时,应避免伤害及利比亚 5 处名列《世界遗产名录》的知名古迹和其他历史、文化古迹。

联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃说,利比亚古迹在整个人类文化遗产中占据重要地位,“一些重要古迹见证古代利比亚人的伟大技术和艺术成就,构成珍贵的遗产”。

联合国教科文组织说,呼吁保护利比亚古迹,因为它们受到《发生武装冲突时保护文化财产的海牙公约》及其议定书保护。参与对利比亚军事行动的国家中,8 个国家是这项公约的缔约国,包括比利时、加拿大、丹麦、法国、意大利、卡塔尔、西班牙和美国。

列入《世界遗产名录》的利比亚古迹有始建于公元前 74 年的昔兰尼考古遗址、建于公元前 1000 年的莱波蒂斯考古遗址、以“沙漠珍珠”闻名的加达梅斯古镇、塔德拉尔特·阿卡库斯石窟、古代腓尼基人商栈萨布拉塔考古遗址。

另据联合国负责利比亚人道主义事务的协调员哈利科夫介绍,在的黎波里机场附近,有大批来自撒哈拉以南非洲地区的难民排队等候离境。在利比亚与埃及、突尼斯交界地区也有大量难民被困。他说,近期逃往埃及的难民中出现大量利比亚人,而此前外逃难民大多是在利务工的外国人。

英国女飞行员参与轰炸受关注

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》3 月 24 日报道,在执行轰炸利比亚任务的 10 名英国皇家空军“台风”战斗机飞行员中,空军上尉海伦·西摩是唯一的女性,她也是驾驶该型号战斗机的第一名英国女性飞行员。

女飞行员能力超群

自 21 日至今,西摩已经多次执行了在利比亚上空进行巡逻和实施轰炸的任务,每次表现都很出色。

西摩现年 31 岁,她和其他 9 名“台风”战斗机飞行员原本驻扎在位于福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)的英国空军基地。后来,为了确保利比亚军方执行联合国有关设立禁飞区的规定,他们进驻了意大利焦亚-德尔科莱空军基地,该基地距离利比亚较近,从这里起飞的战斗机即便不进行空中加油也可以对利比亚纵深腹地进行巡逻或打击。

西摩的一名同事说,西摩此次被挑选去执行任务完全是因为她

的个人能力超强,不存在什么特意安排或者“幕后交易”。“她绝对是一流的飞行员,和其他人一样,她是凭个人能力入选的。从飞行员到地面支持人员都很赞赏她,大家都在齐心协力,争取顺利完成。”另一名同事则表示,尽管西摩是首次执行战斗任务,但她似乎并不紧张,她对自己的工作很投入。

“台风”战机性能优越

在接受采访时,41 岁的中校飞行员杰里米·阿特里奇向记者们讲述了他和同事们于 21 日晚间首次驾驶“台风”战斗机执行轰炸任务的情况。阿特里奇说,他们从焦亚-德尔科莱空军基地起飞以后,在 10 分钟以内便抵达了利比亚上空,那次任务历时 5 个小时,他们进行了 3 次空中加油,发射了许多导弹。

阿特里奇表示,“台风”战斗机的性能非常优越,完全可以胜任现代条件下的战斗要求,他们从接受命令到实施空袭总共用了不到一天的时间。“在如此短的时间内完



西摩与她的“台风”战斗机

成所有准备,然后从地球的一个角落转移至另一个角落并投入战斗,这一速度的确令人满意。”

“台风”战斗机是由英国、德国、意大利和西班牙等多个欧洲国家联合研制的,每架耗资 1.25 亿英镑(约合人民币 13.31 亿元)。它除了配备一门 27 毫米口径的“毛

瑟”机关炮以外,还有 13 个武器挂点,可携带各种空对空、空对地和巡航导弹等。它每小时可飞行 1550 英里(约合 2500 公里),在 2 分钟之内可爬升至 4 万英尺(约合 1.2 万米)高空。目前,英国空军总共拥有 71 架“台风”战斗机,并计划订购更多。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。